3adanue I
MEXAHHUYECKHE U 3JIEKTPOMATHHUTHBIE KOJIEBAHHUA

Bapuaurl

1. Ha pucyuke | npeacraeineH rpaduk 3aBUCHMOCTH OT BPEMEHH
KOOpAHHAThl X Te/la, COBEpLIAoLiero rapMoHHYeCKHe Konebarus
Brosb ocn Ox. Uemy paBeH nepxos kosneGauuit tena? :

A.lc. B.2c B.3c I 4c HA. Cpenu oretos A—I Her
npapHJbLHOTO.

2. DnekTpuyeckHe kKoneGaHusa B KonebaTeslbHOM KOHTYpe 3alaHbl
ypaBhenueM ¢ = 10"2cos 20¢ (Ka). Yemy paBHa amMmintyaa Ko-
nebaHnit 3apsaga? : <

A. 1072 Ka. B. cos 20f Ka.- B. 20t Ka. . 20 Ka. . Cpeau
orBetoB A—TI Her npaBM/bHOrO.

3. IMepnon konebanuii maremaTuueckoro MasTHuka pased 0,5 c.
Uemy paBHa UMKJIMYECKas yacToTa KosnebGaHHH MamTHHKA?

A.05¢c . B.2c¢c”".B.4nc™". I ac™'. . Cpeau oretos A—T
HET MPaBUJBHOTrO.

4. Tlpu rapMmoHHuecKHX KosebGaHHaX BAOAb ocd Ox KOOpAHHATa
Tesna H3MeHAeTcs no 3akoHy ¥ = 0,4 sin 2¢{ (m). Uemy paBHa amnau-
Tyna KonebGaHUH YCKOpeHHS?

A. 0,4 m/c®. B. 0,2 m/c®. B. 0,1 m/c® T. 0,8 m/c® A. 1,6 m/c?
— B. 'pya Mmaccoit m, noaBelleHHbI# Ha TNpYyKHHE, COBEpLIAET
rapMoHHYecKHe Kole6GaHudA ¢ UUKIHYeCKOH yacToTo#l ®,. Hemy paBHa
LHKJIHYECKAA YacToTa ®2 KojaeGaHWH rpys3a Maccod mp=4m; Ha
TOH Ke MpyKuHe?

A. (1)2=0)|/4. B. 0)2=0)|/2. B. Wy = ). . (02=2(01. n. Wy =
=4w.

— 6. Kak u3ameHHTCs uyacToTa KoeGaHMH MaTeMaTHYeckoro Masr-
HHKa, €C/IH ero AJIHHY YBeJuuuTb B 4 pasa?

A. He uamenurcs. B. YBeauwuurcas B 2 pasa. B. Yeeauuurcs
B 4 pasa. I ¥Ymenbwurca B 2 pasa. JI. YMeHbwutca B 4 pasa.

7. [lpoBosioyHas MpAMOYro/sibHas paMKa BpallaeTcsi C MOCTOSH-
HOH CKOpPOCTBIO B OJHOPOJAHOM MarHuTHOM mnose (puc. 2). Kako#
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u3 rpad)MKoB, TMPHBEAEHHBIX HA PHCYHKEe 3, COOTBETCTBYET 3aBHCH-
MOCTH CHJ/IBI TOKA B paMKe OT BpemeHu?

A. 1.b. 2. B. 3. T. 4. k. 1=0.

8. Kakoiit u3 mnpuBesennsix rpaduxos (puc. 4) Bbipaxaer
3aBHCHMOCTb AKTHBHOTO COMPOTHBJIEHHS B LENH TEePEMEHHOro TOKa
OT YacCTOTHI?

A. 1. . 2. B.3. T. 4. 1. 5.

9. AxkruBhoe compotupjenune 10 OM BK/IIOYEHO B LieMb MepeMeH-
Horo Toka ¢ uacroroit 50 I'ul. Uemy paBHa amnaurtyna KoaeGaHuii
CHJIBI TOKa TPH aMIVIUTYyAe KoseOaHuil HanpsiKeHus Ha BbIBOAAX
aKTHBHOTO cornporusienns 50 B?

A. 5A.5.0,2A.B.250A.T.0,1 A. I. Cpenn orBetoB A—T ner
NpPaBHJbLHOTO.

10. Kak uaMenuTcs aMmanTyaa Kojebauuil CHJbl TOKA, NPOTeKalo-
LIero yepe3 KOHJAEHCATOpP, €CJH NPH HEeM3MEHHOH aMmnauTyae Koseba-
HUH HanpsiKeHHs 4acToTy KoJeOaHUH HanpsiXKeHUs YyBeJHYMTb B
2 pasa?

A. YBenuuutcst B 2 pasda. b. YMenbmurca B 2 pasa. B. YBenu-
yutcsi B 4 pasa. I'. ¥Ymenbwurcs B 4 pasa. JI. He uamenurcs.

11. [leficTRyiollee 3HAYeHHE HATIPAKEHHS HA ydyacTKe LeNH rnepe-
MeHHoro toka pasHo 220 B. Uemy paBHa amnautyna KosebaHus
HamnpsiKeHHsl Ha 3TOM y4yacTKe Ienu?

A. 220 B. B. 440 B. B. 220/y2 B. I. 220 Y2 B. JI. Cpenu
orsetoB A—TI Her mpaBu/bHOTO.

12. Ha pucynke 5 usobpaxeHa cxemMa JIaMIOBOro TreHepaTopa.
YKaxute 3JeMEHT CXeMbl reHeparopa, 3a CYeT 3HEPrHH KOTOpPOro
NOAAEPKUBAIOTCA He3aTyXalolive 3JeKTpHUYeCKHe KoaebaHHs.

A. 1. b5.2 B.3.T. 4 .5

13. Tlpu rapmonnueckux KoseGanusix BLoab ocd Ox KoopauHarta X
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3ananue 2

BOJIHbI

Bapuant 1

1. Kakue M3 nepeuuc/ieHHbIX HHKe BOJIH SBJISIOTCS NMONEpPeYHbIMH:
| — BOJIHBI Ha MNOBEPXHOCTH BOAbl, 2 — 3BYKOBBbIE BOJIHbl B rasax,
3 — paJaHOBOJIHbI, 4 — yJbTPa3BYKOBbIE BOJIHbI B JKHAKOCTSX?

A. Toabko 1-e. 5. 1 u3.B.2u4.T.1,2, 3u4. 1. Cpeau orBeToB
A—T HeTr mpaBHJIbHOrO.

2. Ha pucynke 1 npeacrasned npoduib BOJHB B ONpejesieH-
Hbli MOMEHT BpeMmeHH. UeMy paBHa jjiuHa BOJIHBI?

A. 0,1 m. . 0,2 m. B. 2 m. I. 4 M. . Cpeau orseroB A—T Her
NpaBHJIbHOTO.

3. Uem onpejaensieTcsi BbICOTA 3ByKa?

A. YHacroroit koaeGanuii. B. [launoi Bosxbl. B. Amnuutyno#
kose6auui. I'. ®asoit kosnebauuit. . Cpean orseroB A—I Her mpa-
BHJILHOTO.

4. Yacrora KoneGauuii ncrounuka BoJHb paBHa 0,2 ¢!, cko-
pocTb pacnpoctpaHeHusi Boanbl 10 m/c. UeMy paBHa A/isHa BOJHBI?

A. 0,02 m. B. 2 m. B. 50 m. I'. [lo ycaoBHIO 3agauu ONpeAeSUTh

JNJIMHY BOJIHBI Heuab3s. L. Cpenu
orBeToB A—I HeT mpaBu/bHOrO.

XM 5. BoaHbl OT JIBYX KOrepes-
- THBIX MCTOYHHKOB MPHXOAAT B
& AAHHYIO TOUKY B O/lHHAKOBON (a-
/ 3e. Yemy paBHa amnautyga A

a= DE3yJbTHpYIOLLEro KosiebGauua B

0
] 1 2 J % 554 370il TOuKe, €CJH AMILIMTYAA KO-
neb6anuii B KaxI0H BOJHE pas-
Ha a?
A. A=0. B. A=a. B. a<
<A<2a. TI. A=2a. A. Cpean

orBetoB A—I HeT mpaBHJILHOTO.
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6. Kakoii u3 pucyHKoB (pwuc.
2) COOTBETCTBYeT KapTHHE IpO-
XOJKICHHST BOJIH Yepe3 OTBEpPCTHE,
JMaMEeTP KOTOPOrO MeHblle JLJIH-
HbI BOJIHBI?

A. 1. b. 2. B. 3. I. Boana
He npoiiger uepe3 orsepcrue. M.
Cpeaun orsetroB A—I Her npa-
BHJIBHOTO.

7. Kakoii u3 pHCYHKOB (pHC.
3) cooTBeTCTBYeT CJyyaio BO3-
HUKHOBEHHSI MArHHTHOrO MOJf
npuH  BO3pacTaHUM  HaNpsiKeH
HOCTH  3JICKTPHUECKOro  noJisi?

A 1 s 2B 30 Fo 4. L5,

8. Koutyp paauonpHeMHHKa
HACTPOEH Ha AJHHY BosiHbl 50 M.
Kak Hy»XKHO HM3MEHHTb €MKOCTb
KOHAEHCAaTopa  KoJe6GaTesnbHOro
KOHTYpa NpHEMHHKA, 4TOOLI OH
GblJl HACTPOEH HA BOJIHY AJIMHOM
25 m?

A. YBeauunuts B 2 pasa. b.
YBenuuuth B 4 pasa. B. Ymens-
wute B 2 pasa. I'. YMeHbWHTH
B 4 pasa. . Cpeau oOTBeTOB =
A—T HeT npaBHJIBHOTO.

9. Ha pucynke 4 nzoGpakena
NPHHUMNHANBHAS JIeKTpHUeCKas
cxemMa reHeparopa € aMilIHTYA-
HOH MOAyJsilMeH 3JleKTpomar-
HUTHBIX  KoJeOaHuH. YKakure
3JIEMEHT TeHepaTopa, ¢ MOMOILbIO
KOTOPOTO TNPOU3BOAMUTCH aAMIJIH-
Ty/AHAs MOAYJSILUA.

A. 1. B. 2. B. 3. T. 4. I1. 5.

10. Ha pucynke 5 wusobpa-
MeHa CXeMa JIeTeKTOPHOro MpH-
emuuka. C nomoulbio Kakoro Puc. 6
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3J€MeHTa MpPHEeMHHKa MPOM3BOAMTCA €ro HacTPOHKa Ha onpeje-
JEHHYI0 paAHOCTaHUHIo?

A.1 B.2.B.3.T. 4. 1.5

11. Ha pucyHnke 6 npeacraBJiensl najaioulas H OTpaxkKeHHas BOJIHbI
ot nsockocTH MN Kakoit H3 yKasaHHbIX HHXKE OTPE3KOB NOKa3biBaeT
MOJ0KEeHHEe BOJNHOBOH MOBEPXHOCTH Najalouiel BOJAHbI?

A. B\B. B. BD. B. AC. T. BB;. A. AB.

12. Ha pucyske 7 npeacraBieHbl rpadukiH KoJeGaHHH CHJIbI
TOKa B UeNsx pajauonepenarynka M paaxonpuemuuka. Kakoit u3s
npeAcCTaBJeHHbIX TrpaUKOB COOTBETCTBYET
K0Je6GaHHSAM CHJIbI TOKa BbICOKOM 4YacTOThI
pH OTCYTCTBHH MOAYJALHKH?

A. 1. Bb. 2. B.3.T. 4 1.5

13. Ha KakoM npHMepHO PacCTOSIHHH OT
paauosioKaTopa HAXOAMTCH CaMOJeT, eC/H
OTpa)KEHHbIH OT HEro CHrHajl MNPHHHMAIOT
yepes 10~* ¢ mnocne MOMeHTa MOCHIIKH?

A. 3-10* m. B. 1,5:10* m. B. 3:10'? m.
r. 1,5-10" m. A. Cpean orsetos A—T
HeT MpaBHJbHOTO.

14. Yemy paBHO OTHOLIEHHE 3HEpPTHH
3/1€KTPOMAarHUTHLIX BOJIH, H3JlyyaeMblX BHG-
paTopoM B €AMHHIly BPEMEHH, NPH OAHHAKO-
BOH aMmauTyAe KonebGaHHH 3/J€KTPHUYECKOro
TOKa B BUGpaTope, eciu 4acToThl KoJieGaHu#
vi=1 MI'u u vo=10 MTI'u?

Puc. 8 A. 10~ BL 10748 BrH'TU90% 4. 10
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